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1. Пункт 2.2. Устава дополнить подпунктом 2.2.16. следующего содержания:

 «2.2.16. Учреждение организует индивидуальное обучение на дому по состоянию здоровья обучающихся в соответствии с действующим законодательством РФ».
2. Подпункт 3.4.6. пункта 3.4. Устава изложить в следующей редакции:

«3.4.6. Прием граждан в Учреждение осуществляется по личному заявлению родителей (законных представителей) ребенка при предъявлении оригинала документа, удостоверяющего личность родителя                                             (законного представителя), либо оригинала документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина в Российской Федерации в соответствии                                     со  статьей 10 Федерального закона от 25 июля 2002 г. № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации».

Учреждение может осуществлять прием указанного заявления в форме электронного документа с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования.

В заявлении родителями (законными представителями) ребенка указываются следующие сведения:

а) фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии) ребенка;

б) дата и место рождения ребенка;

в) фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии) родителей                           (законных представителей) ребенка.

Родители (законные представители) закрепленных лиц, зарегистрированных по месту жительства или по месту пребывания, дополнительно предъявляют оригинал свидетельства о рождении ребенка либо заверенную в установленном порядке копию документа, подтверждающего родство заявителя (или законность представления прав обучающегося), а также оригинал свидетельства о регистрации ребенка по месту жительства или свидетельства о регистрации ребенка по месту пребывания на закрепленной территории.

Родители (законные представители) детей, являющихся гражданами Российской Федерации, не зарегистрированных на закрепленной территории, дополнительно предъявляют оригинал свидетельства о рождении ребенка либо заверенную в установленном порядке копию документа, подтверждающего родство заявителя (или законность представления прав обучающегося).

Родители (законные представители) ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства и не зарегистрированного на закрепленной территории, дополнительно предъявляют заверенные в установленном порядке копии документа, подтверждающего родство заявителя (или законность представления прав обучающегося), и документа, подтверждающего право заявителя на пребывание в Российской Федерации.

Иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык.

Копии предъявляемых при приеме документов хранятся в учреждении на время обучения ребенка.
При приеме на свободные места граждан, не зарегистрированных на территории, закрепленной за Учреждением, преимущественным  правом  обладают   граждане, имеющие право на первоочередное предоставление места  в  Учреждении в соответствии с законодательством  Российской  Федерации, нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации и Правилами приема обучающихся в МБОУ средняя общеобразовательная школа №105». 
3. Подпункт 3.4.7.  пункта 3.4. Устава изложить в следующей редакции:
«3.4.7. Для зачисления в  1-9 классы при переводе обучающегося из другого Учреждения его родители (законные представители) предъявляют паспорт и представляют в Учреждение следующие документы:

· заявление о зачислении в соответствующий  класс;
· оригинал и ксерокопию свидетельства о рождении ребёнка (ксерокопия заверяется подписью директора Учреждения и гербовой печатью Учреждения, после чего оригинал документа возвращается родителям (законным представителям);
· личное дело обучающегося; 
· ведомость текущих оценок обучающегося, заверенную печатью Учреждения, в котором он обучался ранее (при переводе обучающегося в течение учебного года)».

4. Подпункт 3.4.8. пункта 3.4. Устава изложить в следующей редакции:
«3.4.8. Для зачисления обучающихся в 10-11 классы при переводе из другого учреждения поступающий на обучение совершеннолетний гражданин или родители (законные представители) несовершеннолетнего предъявляют паспорт и представляют в Учреждение следующие документы:

· заявление о зачислении в соответствующий  класс;
· оригинал и ксерокопию свидетельства о рождении ребёнка (ксерокопия заверяется подписью директора Учреждения и гербовой печатью Учреждения, после чего оригинал документа возвращается родителям (законным представителям) несовершеннолетнего;

· аттестат об основном общем образовании (подлинник);
· личное дело обучающегося; 
· ведомость текущих оценок (при переводе обучающегося в течение учебного года).»

5. Пункт 3.4. Устава дополнить подпунктом 3.4.14. следующего содержания:

«3.4.14. Признание документов иностранных государств об уровне образования и (или) квалификации на территории Российской Федерации не освобождает обладателей указанных документов от соблюдения установленных законодательством Российской Федерации общих требований к приему в образовательные учреждения или на работу (в том числе знания государственного языка Российской Федерации).

Признаваемые документы иностранных государств об уровне образования и (или) квалификации на территории Российской Федерации должны быть в установленном порядке легализованы и переведены на русский язык, если иное не предусмотрено международными договорами Российской Федерации.

Если в документе иностранного государства об образовании (на уровне не ниже основного общего образования), признаваемом на территории Российской Федерации, имеется запись об изучении его обладателем курса русского языка, такой документ подтверждает владение его обладателем русским языком на определенном уровне, необходимом в соответствующем случае, предусмотренном законодательством Российской Федерации, если иное не установлено федеральным законом или международным договором Российской Федерации.».
6.  Подпункт 3.11.4.  пункта 3.11. Устава изложить в следующей редакции:
 «3.11.4. Продолжительность уроков во 2-11 классах не более 45 минут. При обучении  в первом классе использовать «ступенчатый» режим обучения: в  сентябре-октябре – по 3урока в день по 35минут каждый, в ноябре-декабре – по 4урока по 35 минут каждый, январь-май – по 4 урока по 45 минут каждый  с динамической паузой в середине учебного дня продолжительностью не менее 40 минут.

Продолжительность перемен между уроками составляет не более 15 минут, после 2 и 3 уроков – не более 20 минут, каждая с учетом приема пищи.» 
7. Подпункт 6.3.3. пункта 6.3. Устава дополнить абзацем следующего содержания:
           «- обсуждает и принимает основную образовательную программу Учреждения.»
8. Абзац 2 пункта 7.5. Устава изложить в следующей редакции:
« - на выбор учебных пособий и материалов в соответствии с образовательной программой, утверждённой Учреждением»
9.  Раздел 10 Устава дополнить и изложить в следующей редакции:
«10. ПЕРЕЧЕНЬ ВИДОВ ЛОКАЛЬНЫХ АКТОВ,                            РЕГЛАМЕНТИРУЮЩИХ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ УЧРЕЖДЕНИЯ. 

- Приказы директора Учреждения;

- Коллективный договор;

- Правила внутреннего трудового распорядка;

- Штатное расписание;

- Годовой календарный учебный график;

- Правила для обучающихся;

- Положение об оплате труда работников Муниципального образовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 105;

- Положение о конференции;

- Положение о педагогическом совете;

- Положение об общем собрании трудового коллектива;

- Положение о родительском комитете;

- Положение о попечительском совете;

- Положение о профильных классах;

- Положение о промежуточной аттестации обучающихся;

- Положение о пришкольном оздоровительном лагере с дневным пребыванием  детей;

- Положение о дополнительных платных услугах;

- Положение об организации питания;
- Положение о библиотеке;
- Положение о совете профилактики правонарушений;

- Положение о психолого-медико-педагогическом консилиуме;

- Положение о методическом объединении учителей-предметников;

- Положение о порядке проведения школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников;

- Положение о факультативах, индивидуальных и групповых занятиях; 
- Положение о внутришкольном мониторинге качества образования;
-Правила приёма обучающихся в Муниципальное бюджетное образовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 105.
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