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Положение 

о районном конкурсе рождественских творческих работ
«…И было чудо на земле…»

Цель


Осмысление школьниками духовного значения праздника Рождества Христова, приобщение к отечественным духовно-нравственным культурным ценностям

Организаторы


Управление общего образования администрации Автозаводского района города Нижнего Новгорода, методическая служба, РМО учителей русского языка и литературы

Участники


В конкурсе могут принять участие учащиеся 2 – 11 классов образовательных учреждений всех видов и типов.

Условия участия


Работы принимаются до 16 января 2015 года в управлении общего образования (Кирова, 8, комн. 9)
Номинации:

· Рождественская сказка «И было чудо на земле…»

· Фоторепортаж о школьном рождественском мероприятии, сценарий, литературно-музыкальная композиция «Рождество – праздник детей»
Требования к творческой работе

Жанр рождественской сказки

Праздник Рождества Христова – великий христианский праздник. Это праздник, в который мы вспоминаем чудесное событие – рождение в городе Вифлееме Спасителя мира, Иисуса Христа. Пришло это празднество к нам, на Русь, вместе с принятием христианства. Христиане, радостно отмечая рождество Божественного Младенца, взращивали в себе самые лучшие чувства и горели желанием тоже как бы родиться заново: возродиться от жизни греховной к жизни святой и богоугодной. (Подробнее об этом можно прочитать в статье протоиерея Александра  Шмемана «Рождество». См. Прот А. Шмеман. Воскресные беседы. М., 1993)

Чудо рождения Спасителя, чудо рождения любви в душе – вот тема рождественской сказки. В сказке осмысляются евангельские события глазами действующих лиц: например, волхвов, пастухов или даже вола и осла. 

Жанр рождественской сказки можно трактовать следующим образом: «Это сказка о каком-нибудь мальчике или девочке, жизнь которых трудна и безрадостна, а на Рождество к ним неожиданно и заслуженно приходит счастье». Счастье, в этом случае, - Благодать, то есть на первом месте не материальные радости, а духовные.

Рождественские сказки создаются и для взрослых и для детей. Иначе говоря, для чтения всей семьёй. Семейной традицией всегда было домашнее праздничное чтение. 

В понимании жанра рождественской сказки можно опираться на высказывание писателя Н.С. Лескова: «…это произведения, в которых изображались события, имевшие дело на святках... Сказка должна быть фантастична, иметь мораль».
Сценарий рождественского (школьного) праздника представляет собой описание праздничного действа (оборудование праздника, сюжет, содержание).

Литературно-музыкальная композиция включает подборку произведений (стихов, прозы, музыкальных произведений, видеоряда без подробного описания действия)

Фоторепортаж о школьном рождественском мероприятии – это пять, шесть сканированных фотографий и связный текст к этим фотографиям. Повествование должно быть последовательным, продуманным, логичным.

Для всех видов творческих работ – необходимо соответствие предлагаемой теме. Интернет-варианты творческих работ не рассматриваются жюри.
Подведение итогов


Победители награждаются дипломами управления общего образования  администрации Автозаводского района города Нижнего Новгорода.
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